

# 明天晚上,进入国足“刷卡”时间 见证奇迹的时刻来了?

无论前期战绩再差,十二强赛都得继续下去,无论对国足再多不满,内心里还是希望他们能争口气。明天晚上,中国队将在昆明拓东体育场迎来宿敌卡塔尔队,被寄予厚望世界杯冠军教头里皮也将迎来他执教中国队的首秀。丰富的经验,辉煌的履历,超过亿元的年薪,能否让里皮为中国球迷创造一个奇迹?明天晚上,至少能初现端倪。

郑报融媒记者 郭韬略 昆明报道

## 梅方缺席训练引猜测

中卡之战的比赛地昆明拓东体育场,是一座历史悠久的体育场,曾经承办过多次国家队的正式比赛,8年前的世界杯外围赛中国队对澳大利亚的比赛就是在这里举行。但历史悠久,也意味着设施相对老旧,所以国家队此次昆明集训,绝大多数时间都是在海埂基地训练。一来设施令人满意,二来远离市区,也利于保密。

原本比赛就非常关键,再加上之前国足同武汉卓尔的热身赛遭遇了违规直播“泄密”,这让国家队更重视保密工作。每天的训练,全队只是循例在前15分钟对媒体开放。虽然训练内容大多都是热身为主,没有什么战术含量,但参加训练人员的变化,里皮的情绪变化还是一目了然。

随着赛事的临近,队伍的伤病情况也在逐步缓解,曹赟定、张呈栋、张琳芃等之前因伤缺席训练的队员,也都回到了训练场上,从荷兰驰援国足的小将张玉宁也在快速适应昆明的气候和场地。人员变

得整齐,加上前一阶段的训练效果不错,这些让里皮的心情也好了一些,出现在训练场的“银狐”,笑容明显多了起来。

只是在昨天下午的训练中,又出现了减员的情况:梅方并没有和队友一起来到基地。出自武汉卓尔的梅方当年正是在里皮执教期间转会恒大的,并很快得到重用,可以说是里皮的爱将。此次入选国家队,能胜任边后卫、中后卫的他被认为进入主力阵容的可能性非常大。在距离赛前两天的时候突然缺席训练,难免引发担忧。对此,国家队的官方说法是,梅方并无大碍,只是在酒店自行调整。果真如此,倒是比赛的影响不大,但如果是有意外情况,这个节骨眼儿难免会影响里皮的心情。

## 名帅气场是关键

虽然此前国家队4战仅积1分,排名倒数第一,但关键时刻里皮的上任,还是给人以希望,就算是“死马当成活马医”,里皮也被认为是具备能力的“名医”。不仅国家队提前几天就发布了以“改变”为主题的出征海报,就连赌博公司赛前开出的赔率也是看好中国队获胜。

事实上,短短十几天的时间,纵然是里皮,也不可能让国脚们的技战术能力发生质的飞跃,但过往辉煌的战绩,世界名帅的名头,在整饬队

伍,提升士气方面还是会有巨大帮助的,也就是通常所说的“气场”。有这么一个世界冠军教头站在场边,球员在场上比赛的底气和心气儿都大不一样。在这方面有深刻体验的一干恒大脚自不必说,在武磊、张玉宁这些未曾在里皮麾下效力过的球员身上也已经得到验证。在接受采访时,他们无不表达了对里皮的折服。

除了曾经在中超的执教经历和对恒大球员的了解之

外,“气场”恐怕是里皮的最大法宝了。在最近接受亚足联官网采访时,里皮也表示,在恒大的成功,秘诀之一就在于自己能为球队创造出强大的精神力量,同时他也希望国脚要有为国家荣誉而战的勇气和决心。如果一切如他所愿进行得非常顺利的话,那么明天晚上,我们看到的或许真的是一个奇迹的开端。

## 国足发布“中卡战”海报 刷卡战 银狐很从容



距离中卡之战还有两天,国足也发布了“中卡之战”的海报,海报的主题被定义为改变。在这张里皮上任以来正式发布的首张海报中,画面采用了水彩画的风格,优雅而又充满激情与力量。被称作“银狐”的儒帅里皮,眼神深邃,坚定有力。在国足必须全力争夺三分的中卡大战中,相信银狐能够再一次展现他的老谋深算。

## 15000多名跑友“约会”最美嵩山

嵩山少林国际马拉松完美落幕



本报讯 初冬的嵩山脚下,空气清凉,景色宜人。对于长跑爱好者来讲,在这样的天气,这样的景色中跑步,是一种享受。昨天上午,来自16个国家和地区的15000多名跑友就有了这么一次享受——2016嵩山少林国际马拉松昨天上午在登封顺利举行。

因为路线设置在世界文化遗产“天地之中”建筑群内,并且贯穿佛、道、儒三教圣地,“先天优势”让嵩山马拉松自两年前一问世就引起了众多跑友的强烈兴趣。有了前两届的积累,到今年第三届的时候,比赛规模更大,也更加规范。

在富有浓郁少林特色——塔沟武校学员的少林功夫表演之后,比赛正式开始,15000多名选手鱼贯而出,奔跑在“天地之中”,身着各色服装的运动员组成的七彩队伍,也吸引了数万名观众沿途观看。

今年的嵩山少林国际马拉松赛,包括了全程、半程、5公里迷你跑、情侣跑、亲子家庭跑等喜闻乐见的大众健康跑项目。参赛者们激情迸发,在“天地之中”奔悦,一路自然、人文景观应接不暇。身体在美景区奔跑飞驰,心灵

在禅意中洗礼升华。

完善的赛事保障,加上适宜的气候,为优秀选手取得良好成绩创造了条件。最终,来自肯尼亚的威尔森以2小时23分24秒的成绩获得男子组冠军,来自河南平顶山的女选手袁桂以3小时01分19秒的成绩多得女子全程项目桂冠,双双刷新赛会纪录,创下嵩山少林国际马拉松赛办赛三年以来最佳。

在当下“马拉松热”已然席卷全国的情况下,秀峰、奇观、武场、禅室、晨钟、佛音……既有秀美的自然风光,又有深厚的人文底蕴,这些嵩山少林马拉松独有的特色,成为组织者的信心所在。“嵩马今年刚满三岁,可以说还处于初步发展阶段,但独有的特色已成功吸引了众多国内外媒体及马拉松爱好者的目光,已然成为了一场吸睛吸镜的国际路跑嘉年华。过去三年,从无到有再到具备相当规模、彰显特色,嵩山少林马拉松还有许多有待完善的地方,但这个过程也让我们更有信心,不断发展,把它打造成一流的精品赛事。”组委会一位负责人表示。郑报融媒记者 胡田野文 王秀清/图

## 河南省4对4篮球赛落幕

本报讯 经过连续3个周末、120多场激烈角逐,首届河南省4对4篮球争霸赛,12日下午在德化广场落下帷幕。来自郑州的梅花A队和海豹队,分获本次比赛青年组和常青组的冠军,各自收获了5000元和2000元的奖金。

既没有5人制的场地大,也不像3对3那样节奏快,竞争激烈,4对4篮球赛正在受到越来越多的人喜爱。由郑州市篮球协会、河南巨星体育联合主办的这项赛事,是省内首次大规模的4对4赛事,在为这项赛制新颖的比赛的发展进行有益尝试。

赛事的总奖金超过

2万元,这对诸多民间篮球高手有着强烈的吸引力,全省共有100多支队伍参加了青年组(18到50岁)和长青组(50岁以上)的角逐。决赛在12日下午进行,正值人流高峰,比赛场地被观众围了个水泄不通,热烈的比赛气氛和对胜利的渴望,刺激着决赛双方都打出了高水平。两个组别都是在最后时刻才分出胜负,常青组的比赛中,海豹队12:10战胜虎豹队,拿到2000元冠军奖金,青年组的比赛更是异常激烈,最终梅花A队凭借压哨三分神奇逆转,以28:27惊险夺冠,并拿到5000元的最奖。

郑报融媒记者 郭韬略